

# 今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1217期

2021年5月24日 农历辛丑年 四月十三 星期一



国家林草局北京专员办副专员钱能志一行来我县督导森林草原防火工作

## 县委常委会召开党史学习教育第六次专题学习暨县委中心组学习会



本报讯(记者 石俊文)5月20日晚上,县委常委会党史学习教育第六次专题学习暨县委中心组学习会在人武部五楼会议室召开。县委书记田永清主持学习会。

学习会特别邀请市委党史学习教育第四督导组组长、市委宣传部副部长鲁冀广,市委督导组副组长曾万寿,成员程晓霞、武泽江和市委宣传部理论科科长闫娟列席旁听;县委中心组全体成员参加学习会;县委办、政府办、纪委、组织部、宣传部、政法委、统战部有关领导列席学习会。

学习会上,田永清传达了习近平总书记在广西考察时的重要讲话精神和习近平总书记在中央政治局第二十九次集体学习时的重要讲话精神。

田永清指出,习近平总书记在广西考察重要讲话精神,从五个方面就贯彻党的十九届五中全会精神、开展党史学习教育、推动“十四五”开好局起好步等提出一系列重要要求。就扎实开展党史学习教育,指出要用好红色资源,铭记和发扬红军将士视死如归、向死而生、一往无前、敢于压倒一切困难而不被任何困难所压倒的崇高精神,教育引导广大党员、干部从党百年奋斗中感悟信仰的力量,始终保持顽强意志,勇敢战胜各种重大困难和严峻挑战,在实现第二个百年奋斗目标的新长征路上,我们要抱定必胜信念,勇于战胜来自国内外的各种重大风险挑战,朝着实现中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。我们要深入践行习总书记要求,充分利用全县丰富红色文化资源,采用多种形式讲好革命历史故事,教育引导全县广大党员干部,继承和发扬革命烈士、英雄人物以及先进模范的伟大精神,发扬红色传统、传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,始终保持革命者的大无畏奋斗精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神,增强党要管党、从从严治党的责任感和紧迫感,切实加强和改进新形势下党的建设,不断增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

田永清指出,习近平总书记在中央政治局就新形势下加强我国生态文明建设进行第二十九次集

体学习,并作重要讲话,深刻阐释了生态环境保护和发展辩证统一、相辅相成的关系,从推动绿色低碳发展、深入打好污染防治攻坚战、提升生态系统质量和稳定性、积极推动全球可持续发展、提高生态环境治理体系和治理能力现代化水平五个方面对新形势下加强生态文明建设作出重大部署、提出明确要求。我们要深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神,深刻汲取中央环保督察典型案例通报教训,深入进行反思,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持把环保督察问题整改作为当前的一项重要政治任务,坚决把生态环境治理工作摆在突出位置,扛牢主体责任,狠抓问题整改,持之以恒,紧盯不放,全力打好蓝天、碧水、净土三大保卫战,以环境质量持续改善的实际成效,向中央督察组、向省委、市委和全县人民交出满意的答卷,以务实的整改有力的行动践行“两个维护”。

县委常委、组织部长闫晓东在学习会上领学了《中国共产党简史》中党的十八大以来的历史部分;县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政府副县长蔚丽平、李海东,分别围绕学习党的十八大以来的历史作了专题研讨交流发言。

鲁冀广认为,代县县委的这次中心组学习,组织严密、安排有序、选题准确、注重实效,尤其是田永清书记、闫晓东部长的传达领学和4位同志的交流发言,站位高、理解深、分析准,注重解决实际问题。总体上有理论、有实践,讲得都很好,起到了学习的成效,是一次成功的、高质量的中心组学习会。

鲁冀广强调,一要准确把握县委中心组抓好理论学习的重大意义;二要深刻认识县委中心组学习对于一个执政党的理论引领和实践创新的重推进作用;三是县委中心组要以身作则发挥好县委中心组的引领示范作用。

田永清指出,一是习近平总书记讲话精神的核心要义集中体现在新的发展理念和对生态环保的要求上,我们各级领导干部一定要入脑入心,争做新的发展理念和生态环保的宣传者、推动者、践行者;二是通过对《中国共产党简史》中党的十八大以来的历史部分的学习交流,使大家认识水平有了新的提高,都能理论联系自身工作实际深入思考,收到了理论引领实践的效果;三是对于习近平总书记“以人民为中心”的发展理念,我们一定要内化于心、外化于行,做到知行合一,始终把人民群众对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,与人民群众同甘共苦、团结奋斗,夙夜在公、勤勉工作,坚持党要管党、从从严治党,切实解决自身存在的突出问题,通过勤奋学习、提升能力,履行好我们的历史使命,坚决做到“两个维护”,推动全县“十四五”转型出雏型实现赶超跨越式发展。

本报讯(记者 刘建荣 贺磊)5月18日下午,国家林草局北京专员办副专员钱能志一行来我县督导森林草原防火工作,县长温安娜,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,副县长李海东一同参加。

督导组一行来到我县雁门关镇南口村护林防火检查点,通过实地查看、听取汇报等方式详细了解了检查点值班值守、火种收缴、人员出入管理登记等工作情况,督导组对雁门关镇的防火宣传动员、部署落实工作表示肯定。

督导组要求,要认真贯彻落实习近平总书记关于森林草原防火工作的重要指示批示精神,切实提高政治站位,压紧压实防火责任,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,要持续加强森林防火宣传教育,提升干部群众的防火意识,同时做好突发火情各项应急准备工作,确保森林防火形势保持平稳。

## 我县举行“永远跟党走”2021年群众文化体育活动启动仪式

本报讯(实习记者 甄鑫 乔自强)5月19日上午,由代县县委宣传部指导,代县体育运动管理中心主办的全县“永远跟党走”2021年群众文化体育活动启动仪式在新城体育馆隆重举行,旨在构建全民健身赛事活动体系,充分发挥各体育协会服务群众的积极作用,进一步激发群众体育健身的参与热情,以实际行动为庆祝建党100周年献礼。

县委书记田永清出席启动仪式并宣布启动号令。出席启动仪式的领导有县委常委、宣传部长张东家,县委常委、政府副县长马亚楠;参加启动仪式的有县卫健局、县体育运动管理中心的主要负责同志,各体育协会会长、参赛运动员和助兴文体表演志愿者。

启动仪式由马亚楠主持。启动仪式上,张东家作了热情洋溢的致辞。他指出,2021年是建党100周年,是“十四五”规划开局之年,也是全县蹚出转型发展新路的关键之年。此次活动按照省委提出的“部门牵头、赛事牵引、协会组织、政策激励、群众参与”的总体要求,聚焦庆祝建党100周年这一主题,以群众文化体育生活为着力点,高起点谋划,高标准推进。活动包括文化、体育、语言等多个品类42项内容,形式更加多样、内容更加丰富;积极调动社会组织、协会、志愿者等各界资源力量,充分发挥时代新人、文化能人等示范引领作用,鼓舞社会各界积极参与,使群众参与度覆盖面更加广泛;教育局、文旅局、老干局、体育中心等多部门联合承办、精心组织,坚持开展选拔性基础赛事和集中展示有机结合,实现“线上、线下”互动展示,传统媒体和新兴媒体融合传播,多角度、全方位展示群众风采和活动反响,使影响力传播力更加深远。

张东家强调,举办群众性文体活动的目的就在于展现代县群众担当作为、奋发有为的精神风貌,在全社会营造“党的盛典、人民的节日”浓厚氛围,让普通百姓共享文化体育建设成果。我相信,活动的举办必将进一步激发基层群众的参与热情和创业激情,进一步提升大家的文化获得感和幸福感。全县上下要以此次活动为起点,健全机制、突出特色、创新模式,推动文体活动更加深入群众、深入基层、深入人心,引领广大干部群众进一步振奋精神、团结奋进、开创新局,为全县高质量转型跨越式发展凝心聚力。

田永清郑重宣布,代县“永远跟党走”2021年群众文化体育活动启动!

启动仪式结束之后,群众文体活动项目展演开始,并举办了太极拳大赛,县领导张东家、马亚楠和相关部门负责同志分别为获得团体优胜奖和个人优胜奖参赛者的颁发奖牌、证书和奖品。

## 我县召开“三零”单位创建重点工作推进会

本报讯(记者 石俊文 康涛)5月20日下午,我县“三零”单位创建重点工作推进会在公安局七楼会议室召开。县委书记田永清主持推进会。推进会的主要任务是深入贯彻中央、省委、市委关于平安建设的重要部署,对全县“三零”单位创建重点工作进行再安排、再督促、再推进,扎实推进平安代县建设,确保全县社会大局和谐稳定,为全县高质量转型发展营造良好社会环境。

县委平安代县建设领导小组组长、副组长出席推进

会;各成员单位主要负责人及分管领导,各乡镇党委书记、居民事务中心党工委书记、政法委员,县委政法委班子成员及各科室负责人参加推进会。

推进会上,信访局、安委办负责同志汇报了“三零”单位创建牵头指导工作开展情况;上馆镇、居民事务中心负责同志汇报了“全科网格”开展情况;枣林镇、峪口镇党委书记汇报了村级视频监控建设工作情况; (下转第二版)